
（１）パン１個と牛乳５本の代金と、パン７個と牛乳２本の代金は、どちらも１１００円です。このと
　　　き、牛乳１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）

（２）おにぎり２個とお茶５本の代金は８００円、おにぎり３個とお茶７本の代金は１１５５円です。こ
　　　のとき、お茶１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　）

（３）りんご６個とバナナ２本で８８０円、りんご３個とバナナ７本で９２０円です。このとき、りんご
　　　１５個とバナナ１０本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　）

（４）りんご１個とみかん８個の代金と、りんご２個とみかん６個の代金は、どちらも２００円です。こ
　　　のとき、みかん１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　　　 　　　）

（５）たい焼き４個とお茶３本で８７０円、たい焼き３個とお茶５本で９００円です。このとき、たい焼
　　　き１０個とお茶１２本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　 　　　　　　　　　　）
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（１）パン１個と牛乳５本の代金と、パン７個と牛乳２本の代金は、どちらも１１００円です。このと
　　　き、牛乳１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　２００円　　　　）

（２）おにぎり２個とお茶５本の代金は８００円、おにぎり３個とお茶７本の代金は１１５５円です。こ
　　　のとき、お茶１本の値段はいくらですか。

こたえ（　　 　　　９０円　　　　　）

（３）りんご６個とバナナ２本で８８０円、りんご３個とバナナ７本で９２０円です。このとき、りんご
　　　１５個とバナナ１０本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　２６００円　　　　）

（４）りんご１個とみかん８個の代金と、りんご２個とみかん６個の代金は、どちらも２００円です。こ
　　　のとき、みかん１個の値段はいくらですか。

こたえ（　　　　２０円　 　　　）

（５）たい焼き４個とお茶３本で８７０円、たい焼き３個とお茶５本で９００円です。このとき、たい焼
　　　き１０個とお茶１２本を買った代金を求めなさい。

こたえ（　　　　 　２５８０円　　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


